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ای دریای بی‌کران 
رحمت!

هرچه در خودم می‌نگرم، جز فقر و 
نیازمندی نمی‌یابم. من همان بنده‌ 
گناهکاری هستم که هزار بار توبه 
شکسته و باز به آستان تو بازگشته 
است و تو همان خدای مهربانی 
هستی که هر بار با آغوشی بازتر مرا 

پذیرفته‌ای.
ای بخشنده بی‌منت! دلم را از 
زنگار گناه پاک کن و آن را ظرف مهر 
و نور خود قرار بده. کمکم کن در 
سخت‌ترین لحظه‌ها نیز به رحمت 
بی‌پایانت امیدوار بمانم و هرگز از 

درگاهت ناامید نشوم.
دستان لرزانم را بگیر و از باتلاق 
خطاها نجات بده. کمکم کن تا 
زندگی‌ام رنگ بندگی بگیرد و پایان 
راهم به رضایت تو ختم شود. همین!
عبدالرحیم سعیدی‌راد

مناجات روز هجدهم

اعتراض  بازیگر مشهور هالیوود به ترامپ
بن استیلر، بازیگر و کارگردان هالیوود، با انتشار پیامی از کاخ سفید 
خواست تا فیلم سینمایی »تندر استوایی« را از ویدیوی جنجالی 
تبلیغاتی خود که برای همراه‌سازی افکار عمومی با جنگ علیه ایران 
تهیه شده است، حذف کند و تأکید کرد: »جنگ فیلم نیست.« 
یک ویدیوی جنجالی که از سوی کاخ سفید و ظاهراً برای تبلیغ 
سیاست‌های جنگ‌طلبانه دولت دونالد ترامپ در قبال ایران 
منتشر شده، به سوژه داغ شبکه‌های اجتماعی تبدیل شده است. 
این ویدیوی مونتاژ شده که با هیجان‌افزایی بصری همراه است، 
صحنه‌هایی از فیلم‌های پرفروش و سریال‌های هالیوودی را در 

کنار تصاویر واقعی حملات پهپادی قرار داده است. /خبرآنلاین

وطن شناسنامه ماست؛ پرچم ایران برافراشته می‌ماند
آزیتا ترکاشوند بازیگر تلویزیون درباره اهمیت میهن عنوان کرد 
که وطن برای ما تنها یک سرزمین نیست بلکه هویت، تاریخ 
و شناسنامه ماست. آزیتا ترکاشوند بازیگر، با اشاره به شرایط 
جنگی کشور و حوادث تلخ اخیر گفت:» هیچ‌کس از جنگ 
استقبال نمی‌کند، اما مردم ایران همواره نشان داده‌اند که در 
دفاع از وطن خود ایستادگی می‌کنند و این بار نیز با همدلی 
و انسجام از این روزهای دشوار عبور خواهند کرد. ما هیچ‌گاه 
آغازگر جنگ نبوده‌ایم و در طول تاریخ همواره از خود دفاع 
کرده‌ایم. با این حال همین دفاع، همواره پاسخی قاطع به 

متجاوزان بوده است.  / مهر

واکنش فیلمساز ایرانی-آمریکایی به جنگ

جاستین مشعوف، فیلمساز ایرانی-آمریکایی، با انتشار پیامی 
دردناک از کشته شدن دختر عمویش در بمباران هوایی 
تهران خبر داد. جاستین مشعوف، فیلمساز و مستندساز 
ایرانی-آمریکایی با انتشار مطلبی در صفحه شخصی خود 
در اینستاگرام نوشت:  دخترعمویم کتایون، روز سه‌شنبه 
در یک حمله هوایی در تهران کشته شد. او مادر و پزشکی 
دوست‌داشتنی و باهوش بود. ساختمانش از انفجار بمب‌ها 
لرزید و او در زیر آوار جان باخت. همسرش در وضعیت بحرانی 
به سر می‌برد. این جنگ تبعیض قائل نمی‌شود. افراد بی‌گناه 

به خاطر اهداف توسعه‌طلبانه کشته می‌شوند.  /  ایسنا

ورزشی

سکوی »عماریار« بسته مستند جامع 
»رهبر شهیدم« را به صورت رایگان 
در اختیار عموم قرار داده است. به‌ 
منظور ترویج سیره و مکتب رهبر 
انقاب و بهره‌برداری از درس‌های 
دوران‌ساز زندگی ایشان، سکوی 
»عماریار« بسته مستند جامع »رهبر 
شهیدم« را به صورت رایگان در اختیار 

عموم قرار داده است.
این اقدام با هدف تبیین زندگی پربار 
ایشان، از دوران کودکی تا عالی‌ترین 
مراتب رهبری و انتقال مفاهیم درس، 
غرور و افتخار به نسل جدید طراحی 
شده است. این مجموعه، یادآور این 
نکته کلیدی است که »برای مومن 
بن‌بستی وجود ندارد«، همان‌طور 
که توسط رهبر شهیدمان تأکید شده 

بود.
تمامی مستندهای این بسته، 
از جمله »آرمان روح‌الله«، »نصر 
من الله«، »جاذبه«، »امتحان«، 
فارسی«،  »امین  »خامنه‌ای«، 
»غیررسمی«، »در لباس سربازی«، 
»روایت رهبری«، »لشکر زینبی«، 
»وقتی آمد«، »آقا سید« و »یک روز 

بخصوص« بدون هیچ‌گونه هزینه 
ارائه شده‌اند.

این بسته فرهنگی فرصتی است تا 
خانواده‌ها و علاقه‌مندان، با تکیه بر 
روایت‌های مستند و دقیق با ابعاد 
شخصیتی و مدیریتی رهبر شهید 
انقلاب آشنا شوند و این میراث را 

پاس بدارند.
علاقه‌مندان برای دسترسی به این 
بسته کامل می‌توانند به پلتفرم 
عماریار مراجعه کرده و از این امکان 

ویژه بهره‌مند شوند.

یک پیشنهاد فرهنگی ویژه

انتشار بسته مستند رایگان »رهبر شهیدم«

وزیر راه و شهرسازی در دل‌نوشته‌ای 
با عنوان »در سوگ پدر ایران« که 
به مناسبت شهادت حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای، رهبر فقید انقلاب و قائد ملت 
نگاشته شد، با اشاره به اینکه پس از 
شهادت پدرم در جنگ تحمیلی 8 ساله، 
ذیل زعامت رهبری امام عزیزمان و نایب 

برحقش روزگار گذراندم و بالیدم، تأکید 
کرد: »در مکتب او آموختیم که انتقام 
خون پدرانمان را با اعتلای ایران خواهیم 
گرفت. آموختیم که زنده نگه‌داشتن 
 یاد شهدا، به ساختن ایران عزیز

 است.«
فرزانه صادق مالواجرد در این متن، بیش 

از آنکه از جایگاه وزیر راه و شهرسازی 
سخن گفته باشد، از جایگاه فرزند شهید 
»بابک صادق مالواجرد« نوشت و تصریح 
کرد: »شهادت پدر ملت، پدر ایران در 
باورم نمی‌گنجد؛ سیمای پدرانه‌اش نه 
بر دیوار که بر لوح جانمان نقش بسته 
و صدای آهنگین و پرصلابتش همچنان 

در گوش‌هایمان می‌پیچد؛ با همان 
لحن پدرانه‌ای که همیشه به ما فرزندان 
ایران اطمینان می‌داد فردایی روشن در 

راه است.«
وی با اشاره به اینکه »پدرم، بابک صادق 
مالواجرد، سال‌ها پیش در راه این فردای 
روشن به شهادت رسید و من از آن روز، 
در سایه رهبری امام عزیزمان و نایب 
برحقش روزگار گذراندم«، اضافه کرد: 
»همچون دیگر فرزندان شهدا و تمامی 
فرزندان ایران. بالنده شدیم؛ در مکتب 
او آموختیم که انتقام خون پدرانمان را با 
اعتلای ایران خواهیم گرفت. آموختیم 
که زنده نگه‌داشتن یاد شهدا، به ساختن 

ایران عزیز است.«
فرزانه صادق با بیان اینکه »امروز اما 
بار دیگر جهان برایم تیره‌تر از همیشه 
است«، اظهار کرد: »بار دیگر یتیم شدم. 
پدر مهربان ملت ایران، امام امید و 
اقتدار، رهبر کبیر انقلاب، به پدر شهیدم 
پیوست. شهادتش در باورم نمی‌گنجد؛ 
همان‌طور که شهادت پدرم نمی‌گنجید، 
همان‌طور که یتیمی هزاران کودک از 
حلبچه تا میناب نمی‌گنجد.« وی با 
تأکید بر اینکه »سوگوارم و خشمگین«، 

در تشریح چیستی و چرایی سوگ و 
خشم خویش، نوشت: »سوگوار اینکه 
باز هم دست‌ جنایتکاران تاریخ، پدر 
کبیری را از ملتش گرفت و خشمگین 
از اینکه دشمنان ایران، رهبری مقتدر 
بر این سرزمین را برنمی‌تابند. خشم 
 از سکوتی جهانی در برابر این  همه 

جنایت.«
او تأکید کرد: »بار دیگر با قلب آکنده 
از غم و اندوه و خشم فزون یافته از 
بیدادگری و جهانخواری آمریکا و اسرائیل 
جنایتکار، در کنار هموطنانم سوگوارم 
و از صمیم قلب امیدوارم این جنایت 
بی‌پاسخ نماند. هم از سر بغض، هم از 
سر عدالت. آرزو دارم روزی برسد که دیگر 
هیچ دختری در هیچ جای جهان، در 

سایه هیچ جنگی در سوگ پدر، نماند.«
وی در پایان نوشت: »پدر مهربان ملت، 

به کاروان شهدا پیوست؛ کاروانی 
که پدرم و دیگر پدران شهید 

منتظرش بودند. این بار اما 
سوگ ما نه فقط برای فقدان 
که برای ادامه‌ راه اوست؛ راهی 
 که با همه‌ وجود ادامه‌اش 

خواهیم داد.«

دل‌نوشته وزیر راه و شهرسازی در سوگ رهبر شهید انقلاب:

زنده نگه‌داشتن یاد شهدا، به ساختن ایران عزیز است

حمله به سالن دوازده‌هزارنفری آزادی، تنها یک 
خبر تلخ یا آماری تکان‌دهنده نیست؛ این رویداد، 
آزمونی جدی برای نهادهای جهانی است که با 
شعار »جدایی ورزش از سیاست« شناخته 

می‌شوند.
سجاد انوشیروانی، رئیس فدراسیون 
به  این خصوص  وزنه‌برداری، در 
رژیم  و  »آمریکا  »ایران«می‌گوید: 

صهیونیستی با حمله به مراکز ورزشی و مدارس 
نشان دادند که از انسانیت بویی نبرده‌اند و برای 
منافع خود حاضرند دست به هر کاری بزنند؛ خواه 
حمله به یک کشور باشد، خواه زیر سؤال بردن 

قوانین جهانی.«
فدراسیون وزنه‌برداری نیز در حمله متجاوزانه 
خارجی‌ها دچار آسیب شده است. انوشیروانی در این 
باره توضیح می دهد: »آنها در این اقدام، تمام قوانین 

بین‌المللی را زیر سؤال بردند و نشان 
دادند که در عمل فقط اهل شعار 

دادن هستند. همان‌ها که در 
زمان رویارویی ورزشکاران 
ایرانی و اسرائیلی، تمام 
عقاید ایران را زیر سؤال 
می‌بردند و اعتقاد داشتند 
ورزش و سیاست از هم 

جدا هستند، اکنون به طرز وحشیانه‌ای به 
اماکن ورزشی حمله می‌کنند و در سایهٔ 
 حملات آنها، بسیاری از ورزشکاران ایران 
به شهادت رسیده‌اند.  باید بر حال این 
روزهایشان تأسف خورد که هیچ بویی از 

انسانیت نبرده‌اند. 
در جریان این حمله 
به مجموعهٔ ورزشی 
آزادی، بسیاری از 
ن‌ها  سیو ا ر فد
جمله  از 
وزنه‌برداری 
سیب  آ

دیده‌اند. با این حال معتقدم مردم هوشیارند، 
در صحنه حضور دارند و از کشور حمایت 
می‌کنند. امیدوارم این جنگ ناجوانمردانه هر 
چه زودتر تمام شود و مردم به آرامش برسند.«  
او همچنین تأکید می‌کند: »آمریکا و اسرائیل 
به چیزی رحم نمی‌کنند و هیچ ملاحظه‌ای 
ندارند. درست همان‌طور که تا امروز ذلیل 
شده‌اند، با حمایت مردم تمام حربه‌هایشان 
از بین می‌رود و ایران با درایت مسئولان، 
نیروهای نظامی و مردم از این پیچ خطرناک 
عبور خواهد کرد. در این روزها بسیار مهم است 
 که کنار هم باشیم و با همدلی از این شرایط 

عبور کنیم.«

این روزها باید کنار هم باشیم

انوشیروانی:حمله به اماکن ورزشی دور از انسانیت است

گروه ورزشی / هشت روز از تجاوز آشکار به ایران 
می‌گذرد. در جریان این حملات وحشیانه که به 
طرز هدفمندی اماکن غیرنظامی را نشانه رفت، 
جمع کثیری از هموطنانمان به خاک و خون کشیده 
شده‌اند. در میان این قربانیان، ورزشکارانی بودند که 
می‌توانستند فرداها برای کشورشان افتخارآفرینی 
کنند، اما گلوله‌های دشمن، رویاهای آنها را در خون 
خفه کرد. نکته تکان‌دهنده‌تر، آماج قرار گرفتن 
اماکن ورزشی در این حملات است. این اقدام، 

فراتر از یک تجاوز نظامی، یک جنایت جنگی آشکار 
و مصداق بارز نقض پروتکل‌های بین‌المللی است 
که اماکن ورزشی را در هر شرایطی مصون از تعرض 

می‌داند.
از  برنمی‌خیزد.  فریادی  میان،  این  در  اما 
فدراسیون‌های جهانی خبری نیست. از کمیته 
بین‌المللی المپیک صدایی شنیده نمی‌شود. 
گویی این کشتار و این تجاوز به حریم ورزش، در 
یک سیاه‌چاله خبری فرو رفته است. آیا اگر به جای 

ورزشگاه‌های ایران، ورزشگاهی در تل‌آویو یا پایگاه 
نظامی آمریکا در منطقه هدف قرار گرفته بود، باز 
هم این سکوت مرگبار حکمفرما بود؟ قطعاً خیر. در 
آن صورت، طوفان بیانیه‌های محکومیت، پیاپی از 
راه می‌رسید و آسمان ورزش را ابرهای تیره سیاست 

و تبعیض می‌پوشاند.
این سکوت گزینشی، دیگر برای هیچ ناظر منصفی 
قابل توجیه نیست. اینجا پای نفوذی عمیق و 
ساختاری در میان است. اینجا لابی قدرتمند 

صهیونیست ها و اربابان آمریکایی شان، اراده خود 
را بر پیکره بی‌جان فدراسیون های جهانی تحمیل 
کرده‌اند. این نهادها که باید حافظ ارزش های پاک 
ورزش و نماد صلح و دوستی باشند، به ابزاری در 
دست قدرت های زورگو تبدیل شده و استقلال خود 
را برای همیشه قربانی منافع نامشروع آنها کرده‌اند.
کارشناسان به درستی می‌گویند این رفتار، افول 
اخلاق و مرگ وجدان در ورزش جهان را نشان 
می‌دهد. این سکوت، نه یک بی‌خبری ساده که یک 

همدستی آشکار است. آیا خون یک ورزشکار ایرانی 
با خون یک ورزشکار اروپایی رنگش فرق می‌کند؟ آیا 
ارزش اماکن ورزشی ما از پروتکل‌های بین‌المللی 

کمتر است؟
تا وقتی که این استانداردهای دوگانه و این نفوذ 
مهلک بر بدنه ورزش جهان حاکم است، نباید توقع 
عدالت و انصاف داشت. تاریخ قضاوت خواهد کرد 
که فدراسیون های جهانی در برابر این همه جنایت، 

در کدام سوی میدان ایستاده بودند.

استانداردهای دوگانه؛ بلای جان ورزش
»ایران«سکوت مجامع بین المللی در قبال تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به اماکن ورزشی را بررسی می‌کند

مهری رنجبر  / زینب نوروزی، قایقران ملی‌پوش 
رشته رویینگ که خود را برای بازی‌های آسیایی 
۲۰۲۶ ناگویا آماده می‌کند، با آغاز تجاوز نظامی 
آمریکا و رژیم صهیونیستی، تمریناتش در اردوها 
نیمه‌تمام مانده است. اگرچه او این روزها 
در خانه تمرین می‌کند تا بدنش را در شرایط 
مطلوب نگه دارد، اما آنچه بیش از هر چیز او را 
آزار می‌دهد، حملات موشکی به اماکن ورزشی 

و تخریب آنهاست.
نوروزی در این باره می‌گوید: »جنگ قواعد 
خودش را دارد، اما حمله به مناطق مسکونی 
غیرنظامی، بیمارستان‌ها، مراکز هلال‌احمر و 
اماکن ورزشی، اقدامی ناجوانمردانه و نقض 
آشکار قوانین بین‌المللی است. این روزها با 
شنیدن خبر حملات موشکی آمریکا و رژیم 

صهیونیستی به اماکن ورزشی، عمیقاً ناراحت 
می‌شوم. اماکن ورزشی برای ما ورزشکاران حکم 
خانه دوم را دارد، چراکه بیشتر از خانه در این 

مکان‌ها زندگی می‌کنیم.«
او با اشاره به حمله موشکی به سالن ورزشی 
شهر لامرد در استان فارس ادامه می‌دهد: 
»شب نخست جنگ، به سالن ورزشی شهر 
لامرد حمله موشکی شد؛ جایی که تعدادی 
دختر ۱۱ و ۱۲ ساله مشغول تمرین والیبال 
بودند. این دخترها که در حال بازی بودند، چه 
گناهی داشتند که هدف حمله قرار گرفتند؟ 
آنها به کدامین گناه کشته شدند؟ این واقعاً 
 دردناک است و نقض آشکار قوانین بین‌المللی 

محسوب می‌شود.«
ملی‌پوش رویینگ از بی‌توجهی نهادهای 

بین‌المللی ورزشی به این مسأله گلایه‌مند 
است: »به ورزشگاه آزادی که پیشتر در آن تمرین 
می‌کردیم، موشک زدند و دیدن آن صحنه‌ها 
حالمان را دگرگون می‌کند. اگر این حملات 
به هر کشور دیگری غیر از ایران صورت گرفته 
بود، رسانه‌ها به‌شدت روی آن مانور می‌دادند، 
اما اکنون انگار نه انگار که اماکن ورزشی ایران 
مورد حمله قرار گرفته و ورزشکاری شهید شده 
است. نه تنها رسانه‌ها، بلکه حتی نهادهای 
بین‌المللی ورزشی نیز چندان برایشان این 
موضوع اهمیت ندارد. در حالی که وقتی روسیه 
به اوکراین حمله کرد، هم کمیته بین‌المللی 
المپیک و هم فدراسیون‌های جهانی، ورزشکاران 
روسی را محروم کردند. به نظر می‌رسد لابی‌های 
آمریکایی و صهیونیستی باعث شده تا مسئولان 

زینب نوروزی، عضو تیم ملی رویینگ در گفت وگو با »ایران«:

سکوت نهادهای بین‌المللی در قبال
تجاوز به ایران، نقض منشور المپیک است

نهادهای ورزشی بین‌المللی در برابر جنایات 
آمریکا و رژیم صهیونیستی چشم‌پوشی کنند. 
آمریکایی که خود میزبان المپیک ۲۰۲۸ 
لس‌آنجلس و جام جهانی ۲۰۲۶ نیز هست 
اما هیچ واکنشی نشان نداد و همه سکوت 

کرده‌اند.«
زینب نوروزی تأکید می‌کند که برای دفاع از 
وطن باید همه مردم متحد شوند: »اکنون پای 

خاک وطن در میان است و برای دفاع و حفظ 
آن باید دست به دست هم دهیم. اگر پیشتر 
ساعت‌ها تمرین می‌کردیم تا در دنیا برای دو، 
سه دقیقه پرچم سه‌رنگ کشورمان را به اهتزاز 
درآوریم، امروز باید از خاک وطن دفاع کنیم، 
آن هم با اتحاد و همدلی. ما باید به جهان نشان 
دهیم که بر سر یک وجب از خاک وطنمان با 

هیچ‌کس شوخی نداریم.«

 اگر این 
حملات به 

هر کشور 
دیگری غیر 

از ایران 
صورت 

گرفته بود، 
رسانه‌ها 
به‌شدت 

روی آن مانور 
می‌دادند

پریسا غفاری/ پس از حمله رژیم متجاوز 
صهیونیستی و آمریکا به سالن ۱۲ هزار نفری 
مجموعه ورزشی آزادی، جواد داوری، رئیس 
فدراسیون بسکتبال، ضمن تسلیت به جامعه 
بزرگ ایران و شهادت رهبر انقاب، در گفت‌وگو 
با »ایران« می‌گوید: »واقعاً شهادت رهبر عزیزمان 
بسیار سخت و جانکاه است؛ اگرچه مردم غیور ایران 
نخواهند گذاشت خون این شهید والامقام بی‌ثمر 
بماند. اما باید بدانیم همان‌طور که مقام معظم 
رهبری فرمودند، اگر این جنگ آغاز شود، پایانش 

به ضرر دشمن خواهد بود.«
او در ادامه با محکومیت تجاوز دشمنان به خاک 
ایران تأکید می‌کند: »تجاوز به تمامیت ارضی 
کشور را همه جهانیان مشاهده کردند و دیگر بحث 
جنگ، موضوعی ساده و پیش پا افتاده نیست. 
همان‌طور که در جنگ ۱۲ روزه، اتفاقات بسیار 
تلخی برای کشورمان رخ داد، ترورهای زیادی 
شکل گرفت و دشمنان، ذات پلید خود را آشکار 
ساختند. این بار نیز با حمله به اماکن ورزشی 
کشور نشان دادند که آمریکا و رژیم صهیونیستی 
تابع هیچ‌یک از قوانین بین‌المللی نیستند. ولی 
 آنها باید بدانند که ملت ایران پشتیبان نظام

 هستند. 
اگر نیاز باشد، مخلصانه در کنار رزمندگان کشورمان 
خواهیم ایستاد. هر جا که لازم باشد، وارد میدان 
می‌شویم. ایرانیان همواره ثابت کرده‌اند که با وجود 
هرگونه اختلاف‌نظر داخلی، حتی یک وجب از 
خاک کشورشان را به دشمنان واگذار نخواهند کرد. 
در این حادثه نیز بی‌گمان خداوند متعال و حضرت 
صاحب‌الزمان، مهدی موعود )عج(، پشتیبان مردم 
ایران خواهند بود و ان‌شاءالله می‌توانیم از این 

بحران نیز عبور کنیم.«
جواد داوری در پایان سخنان خود می‌افزاید: 
»همبستگی، همواره خط مشی ملت ایران بوده 
است. امروز ما عزادار شهدای کشورمان هستیم، اما 

هیم مطمئن باشید که در نهایت، پیروز میدان  ا خو
بود. به هر حال کشور در شرایط 

جنگی قرار دارد. دشمنان تصور 
می‌کردند که می‌توانند در مدت 
یک تا سه روز، کل سیستم را 
دگرگون کنند، اما خوشبختانه 

با هوشیاری و قدرت عمل 
مثال‌زدنی نیروهای مسلح ما، 

نقشه دشمنان نقش بر آب شد. 
امیدوارم باز هم بتوانیم 

از  گذشته،  همچون 
تمامیت ارضی و اقتدار 
ایران اسلامی پاسداری 

کنیم.«

رئیس فدراسیون بسکتبال در گفت و گو با »ایران«

یک وجب از خاک کشور را 
به دشمن نمی‌دهیم

واکنش


